

В рамках проекта ребята подготовительной группы компенсирующей направленности продолжают взаимодействовать с детьми группы № 2 «Весёлые друзья». Старшие дошкольники подарили малышам игрушки, которые сделали своими руками, для развития воздушной струи. Дети в играх учились правильно дышать, показали свои умения и навыки, которые усвоили на занятиях, и передали эти умения малышам.

Известно, что дыхание – один из компонентов речевой деятельности. Правильное речевое дыхание обеспечивает нормальное звукообразование, создает условия для поддержания нормальной громкости речи, четкого соблюдения пауз, сохранения плавности и интонационной выразительности речи. [Фото](#)